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1./ N a p i r e n d

Tájékoztató az önkormányzat 2011. évi munkájáról

Előadó: Brassó Imre Albert polgármester

Brassó Imre Albert polgármester:

Az volt a legfontosabb feladatunk, hogy a munkahelyeket megtartsuk. 
Az Általános Iskola volt az egyik intézményünk, ahol próbáltunk egy lehetőséget biztosítani arra, hogy továbbra is hasonló módon működjön, éljen. Az iskola és az óvoda valahol a település életerejét is megmutatja.

A szociális otthonunk egy kicsit nehezebb dolog, mert a működési engedélyünk ez év decemberéig érvényes. Azon vagyunk, hogy ezt a határidőt kitoljuk.

Igyekeztünk pályázatokban részt venni.

Az elmúlt időszakban a külterületi utakon sokat dolgoztunk, sajnos a belterületi utakat még nem tudtuk látványosan javítani. A temető utat próbáltuk megcsinálni.
Immár 3. évre rendszeresen hozunk rózsákat, hogy a falu szépítsük.

199.417 ezer Ft a fő összeg, amivel gazdálkodtunk. Gépjárműadó bevétel közel 23 millió Ft. Kommunális adó 2,7 ezer Ft. Iparűzési adó 20.100 ezer Ft.

Az állami támogatás 76 millió Ft. Támogatás értékű bevétel 31 millió Ft volt. A hitelünk 5.652 ezer Ft.

Kiadásoknál, a személyi juttatásokra összesen 72 millió Ft-ot költöttünk, ezek járulékai 19 millió Ft, dologi kiadásunk 57 millió Ft volt. Önkormányzat által folyósított ellátások 13 millió Ft.

Az elmúlt évre rányomta a bélyegét az időjárás, a belvíz. Megviselte a települést, de nagyon sokan álltak oda és segítettek. A belvizes időszak közel 2 éves kemény időszak volt, 4 alkalommal jelentett ez II. fokú belvízvédelmi készültséget, és vis maior pályázatokat adtuk be. Sajnos több családot is ki kellett telepítenünk, volt ahol falat kellett felhúznunk. A javításokat pályázatokból és önkormányzati segítséggel, közmunkásokkal oldottuk meg. A Katasztrófavédelem folyamatosan számon kérte tőlünk a belvíz-védekezési tervet, 15 év hátránnyal sikerült megcsinálnunk.
Amit elődeink megcsináltak árkokat, ha azok megmaradnak, akkor azok sokat segítenek extrém időjárás esetén. A magánterületeken lévő árkokkal sajnos nem tudtunk mit kezdeni, mert eredeti állapotba kell visszaállítani. A Dongér tisztítása után tudtunk csak érdemileg előre lépni. Nagy segítségünkre volt a Bányai Gábor elnök úr.

A csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatban annyit mondanék, hogy több pályázatíró céggel tárgyaltam. Az önkormányzati tulajdonban lévő csatornákat fel kell újítani, és ki kell építeni egy rendszert.

A startmunkaprogramban van egy olyan csapat, akik az árkokkal foglalkoznak.

Tavalyi évben több tárgyalás után a Kelebiai képviselő-testület és a Harkakötönyi képviselő-testület egy közös körjegyzőséget hozott létre. Az előző harkakötönyi testületek már próbálkoztak hasonlót létrehozni. Tavaly február 24-én lett ez szentesítve, illetve március 1-vel kezdett el működni. A jegyző asszony heti két alkalommal van nálunk, kedden és pénteken. A Hivatalban csütörtökön nincs ügyfélfogadás.
Nagy település van mellettünk, Zsana, aki már rég átadta az iskoláját, pedig neki lényegesebben nagyobb az iparűzési és gépjármű adóval rendelkezik.

A mi törekvésünk az volt, hogy próbáljuk ezt az iskolát megmenteni, gazdagítani, értékeket belevinni. Ez előző évben több tárgyalásunk volt, a képviselő-testület több helyen is volt iskolákat megnézni. Az egyeztetések megtörténtek, a szülők, tantestület véleményezése után azt láttuk, hogy ezt a döntést meg kell hozzuk. Pirtón már nincs felső tagozat és teljesen Kiskunhalashoz csatlakoztak, és így is komoly összeggel hozzájárulnak az iskola fenntartásához.
A tanévnyitónk nagy visszhangot keltett, a tanáraink, diákjaink nagyon szépen készültek erre az ünnepségre. 

Kiskunhalas ugyancsak ebbe az irányba megy, 3 oktatási intézményét fogja átadni, és úgy gondolom, ha egy nagy város ezt így akarja, akkor mi talán mégsem léptünk rossz irányba.

Tavaly sikerült 15 harkakötönyi gyereknek kijutnia a testvértelepülésünkre, Lengyelországba, és ugyanennyi gyerek vissza is látogatott hozzánk.

Számos pályázatot adtunk be, megyei pályázatokon nyertünk. Pályáztunk  vis maior és  ÖNHIKI keretre, tanyaprogramra. Most zárult le két nagyobb pályázatunk, a TÁMOP szeptember 30-án, és emellett volt még egy TIOP pályázat is.

Kiskunhalas megszüntette a törvényi átszabályozás miatt a jelzőrendszeres gépeknek a további fenntartását, egyrészt mert újabb személyeket kellett volna beállítani a rendszerbe, másrészt a készülékeket le kellett volna cserélni, így mi is lemondtuk a jelzőrendszert. Most olyan lehetőségünk volt, hogy közel 40 készüléket sikerült bel- és külterületen felszerelnünk.

Az elmúlt évben folyamatosan volt közmunkaprogram, bár erősen átalakítva, volt 4 órás és 6 órás dolgozó is.
Az árokásást és a csatornatisztítást folyamatosan figyelnünk kell. Elkezdtük a padkázást, próbáltuk a belterületi útjainkat védeni a felfagyásoktól.

A háziorvosunk nagyon beteg, és valahogy orvosolni kellett ezt a helyzetet. Volt egy lehetőségünk egy fiatal orvosra, ő próbált beilleszkedni a településen, sajnos a visszhangja, illetve a környező települések visszajelzései alapján nem ajánlották őt. Nincsenek meg még azok a vizsgái, amivel ezt a praxist átvehetné. Ezután lépett be a Barabás dr úr, aki 1 évre elvállata ezt a feladatot, az ő társa a Szőke dr.  besegít neki. A hét minden napján van kint orvos. Dunántúlon jártam és azt a jelzést kaptam, hogy nemhogy napi szinten nincs házi orvosuk, hanem nincs is. Én örülök, hogy nálunk nap, mint nap be lehet menni az orvoshoz.

Benne vagyunk a Mindennapi Vizünkért programban.  Harkakötöny olyan területen fekszik, ahol arzénes a víz, az Eu-ban megszabnak egy 10-es egységet, ezt most túllépjük, de az előző mérésekhez, szabványoknak teljesen megfelelünk. Arra köteleztek bennünket, hogy egy ivóvízminőség-javító programba lépjünk be, ahol pályáznunk kell, rendszereket kell vásárolni, át kell alakítani mindent. Ez most annyiban feloldódott, hogy a Kormány magára vállalt minden olyan kötelezettséget, ami plusz terhet jelent. A mostani verzió szerint az állam, illetve az önkormányzatok kezébe kellene, hogy átkerüljön a teljes ivóvízkészlet. 2012. decemberéig mindenképp ki akarják alakítani azokat a területeket, ahol 200 ezer egységnyi fogyasztóra rendelnek egy vízművet.
Elég nehéz gazdasági időszakot éltünk meg. A 2010-es évben kb. 13 millió Ft-nyi normatívát vontak el tőlünk, önkormányzatoktól. Az elmúlt évben csökkentek a normatívák, de nem ilyen mértékben. 

A Hivatalban elkezdtük a fásszín résznek a bepucolását, a Faluházat sikerült kifestenünk, ugyanezt csináltuk az Általános Iskolában is.
Az elmúlt időszakban többször is volt állampolgársági eskütétel, ezt próbáltuk mindig valamilyen ünnephez csatolni.
Az elmúlt évben állítottuk fel az Alaptörvény Asztalát is, megszületett a teljesen új Alaptörvény.
Az elmúlt évben volt Kopjafa állításunk, teljesen ingyen kapta a település.

A Tűzoltósággal kifejezetten jó barátságot ápolunk, itt voltak ha víz volt, ha tűz volt, ha vihar volt.

Volt Falunapunk, Szüreti bálunk, Vadászbálunk, megtartottuk az Idősek Napját, Mindenki Karácsonyát.

Ez év költségvetésének keretszáma 168.290 ezer Ft. A gépjárműadó 23.600 ezer Ft, a kommunális adó 2.700 ezer Ft, iparűzési adó lényegesen kevesebb, 14 millió Ft.

Kevesebb a működési bevételünk is. Személyi juttatásokra 37 millió Ft, ezek járulékai 6.600 ezer Ft, a dologi kiadás 62.500 ezer Ft, hitelünk erre az évre tervezve 26.700 ezer Ft.

Az előző évben 37,5 millió hiányt mutatott a mérleg az elején, melyet sikerült ledolgoznunk. Most a 26 millióból 9 millió Ft be van állítva olyan pályázati lehetőségekre, amik előttünk állhatnak. 

Már van pályázat, amit beadtunk ebben az évben, a testvértelepülési pályázatot, a szociális otthon fejlesztésével kapcsolatos TIOP pályázatot. A szociális részt próbálnánk egy telephelyre létrehozni, ezzel sokat tudnánk spórolni is.

Előttünk van még a csapadékvíz-elvezetés, szennyvíz kezelése, útjavítás kül- és belterületen.
A Startmunka program pályázatot is beadtuk, ezen sokat dolgoztunk az elmúlt hónapokban. Különböző területekre lehetett pályázni, pl. belvízvédekezés, téli közmunka, mezőgazdasági munkálatok.

Volt már próbálkozásunk az elmúlt években a belterületi kertek művelésére, most is van erre lehetőség, pályázat formájában, 100 %-os támogatottság mellett.

Néhány állatunk is van, felajánlásként kaptunk. A mezőgazdasági kertekről termelt növényekkel megpróbálunk a konyhára besegíteni. Sajnos nem egy óriási összeg, amit keresnek

Számos civil szervezet sokat tesz, hogy a kis településünkön legyen közösségi élet.

Csíbor János lakos:
A szennyvízkezelésre milyen tervek vannak?

Brassó Imre Albert polgármester:
Több céggel beszéltem. Mindenki abba az irányba tol minket, hogy egy olyan általa preferált szennyvízfeldolgozót hozzunk létre. Nekünk 250-270 házas településnek csatornázással jó-e?
Legutoljára egy pályázatíró céggel beszéltem, ők kijönnének a településre és felmérnék azt, hogy mi az ésszerű, mi az ami megfizethető, mi az ami a számunkra a legjobb.

A legjobb lenne, ha a települést sikerülne lecsatornázni. 

Az elmúlt időszakban mi kiírtunk egy pályázatot, hogy ki az, aki a legolcsóbban szállítaná el a szennyvizet Harkakötönyből, de nem volt túljelentkezés. Aki belement volna, arról kiderült, hogy nincs engedélye Harkakötönyre. Ez egy nagyon összetett probléma.

A másik pályázatíró ő különböző megoldásokat ajánlott, 288 millióba kerülne az egész rendszer, és ebbe még sok minden nincs benne. Ehhez önerő szükséges. Arra törekszem, hogy a lakosság felé ne generáljunk nagy terheket.

Úgy képzelem, hogy a lakosság létrehoz egy alapot, ebben benne lenne az önkormányzat része is, de így is hatalmas összeget kell hozzátenni, ami szerintem nagyon megterhelő.

Rákérdeztem arra is, hogy gyökérzónás tisztítás lehetséges-e? 

Kunfehértó próbálkozott ezzel, nekik van szippantós kocsijuk is, de belebuktak.

Ahhoz, hogy mi szippantással működtessük ezt az egészet, ahhoz egy zárt rendszert kellene kiépíteni.

Meg kell találnunk a megoldást.

Tobak Csaba lakos:
A szennyvíz egy nagy gond, ha ez kibukik, akkor nagy cirkusz lesz. Én úgy gondolom, hogy a belvizes időszakost, a 2010-es évet ki kellett volna használni erre. Kezdjünk legalább pénzt gyűjteni. Nagy bírságokat szabnak ki ezzel kapcsolatban. 

1 millió lenne háztartásonként, ha nem történik semmi akkor sokkal több lesz.

Brassó Imre Albert polgármester:
A halasi szennyvíztisztítóba lehetne kiépíteni egy csatornát és oda eljuttatni, van olyan település, ahol így oldják meg.

Sipos Györgyné lakos:
Mi is beszállítatjuk Halasra.

Kószó Istvánné lakos:
47 ezer Ft-ból, hogy tudnának hozzájárulni ehhez?

Brassó Imre Albert polgármester:
250 háztartás lehet, fele nyugdíjas, már így is túl vannak terhelve. Nekünk az kellene, ami leginkább megfelel a településnek.

288 millió Ft, de ebben nincs benne minden.

Csorvási Katalin alpolgármester:
Még mindig olcsóbb zárt derítőt építeni a háztartásokban, mint kiépíteni a csatorna rendszert.

Egyedül egy halasi vállalkozó vállalta volna el a szennyvíz szállítását Kiskunhalasra, de kiderült, hogy Harkakötönyre nincs engedélye. Csak olyan vállalkozóval lehet szerződést kötni, akinek minden engedélye megvan.

Brassó Imre Albert polgármester:
Létre kellene hozni egy olyan csapatot, akik ebben együtt tudnának dolgozni, meg tudnák nézni, hogy milyen lehetőségek vannak.

Kószó Istvánné lakos:
Nálunk a vízelvezető árok be fog dőlni, ki kellene kövezni.

Brassó Imre Albert polgármester:
A pályázatba be lehetne építeni ezt is, és akkor nem lenne ez teher.

Csorvási Katalin alpolgármester:
Mindenképpen az a cél, ha megvan ideiglenesen egy belvízelvezető csatorna, akkor azt tovább fejlesszük. Ugyanúgy ki kell majd építeni, mint más településeken.

Mindenképp az a cél, hogy ne menjen kárba az amit eddig csináltunk, hogy a meglévő árkokat szinten tartsuk.

Sipos Györgyné lakos:
Az egész faluban meg kellene csinálni az árkokat, nem csak egy utcában.
A Kossuth utca sarkánál az Ancikánál meg van törve a köves út, ott régen volt egy beton oszlop. Amink még megvan arra vigyázni kellene. 

A Petőfi utcánál áldatlan állapotok szoktak lenni, megáll a víz. A családi ház irányába lehetne árkot ásni.

Ahol nincs árok, ott próbálják meg kiásni, ne a köves út menjen tönkre.

Brassó Imre Albert polgármester:
Fejleszteni is fogjuk az árkokat. Tavaly elkezdtük a padkázást, aminek az a célja, hogy a köves utat védjük.

Fenyvesi Imre lakos:
A Ságvári utca saját pénzén megvette a csatornát, a többit az önkormányzat állta.

Brassó Imre Albert polgármester:
Sokat dolgozott az az utca. Nem tudom, hogy hogyan lehetne ezt kompenzálni.

Van egy belvizes csapatunk is. Kiméretjük a területeket, utakat, hogy hol van az önkormányzatnak tulajdona. 

Vásárhelyi Péter lakos:
Volna olyan nyugdíjas, aki megvenné a csövet, hogy kiépítsék a másikat, mert nem tudnak beállni az udvarba autóval.

Csorvási Katalin alpolgármester:
Szólni kell nekünk, amit tudunk megteszünk.

Kis Béla lakos:
A Homokhátsági Zrt. Halason kihelyez zöld hulladékos konténereket. Ősszel-tavasszal lehetne kérni egy konténert, ahova bele lehetne rakni a füvet, gallyakat, tehát nem a háztartási szemetet. 

Lomtalanítás lesz az idén?

Brassó Imre Albert polgármester:
Kértük, hogy az önkormányzat részére biztosítsák a zöld hulladék elszállítást. Kitaláljuk majd, hogy hova helyezzük a zöld hulladék konténert.

Időpontot nem tudok mondani a lomtalanításra, én április 22-ét céloznám meg, mert tavaly is ilyen időben volt. 

Tobakné Benkovics Klára lakos:
A közmunkások munkáját ki az aki összehangolja? Kinek lehetne szólni, hogy időnként ránk is  nézzenek? Minden intézményt rendbe rakják, az óvoda kimarad.

Jó lenne, ha nem a falu közepén égetnék el a gallyakat.

Brassó Imre Albert polgármester:
Egyrészt lehet fordulni az Apró Zoltánhoz, a Kocsisné Mártához, és harmadrészt hozzám.

Át fogom irányítani a munkásokat. Nekem természetes, hogy az iskolát, óvodát, külterületet megcsinálják. Arról én nem tudtam, hogy az óvoda kimaradt.
Kószó Istvánné lakos:

A játszótérnél egy hatalmas ág le van szakadva. Sok gyerek ott van, valamit csinálni kellene.
Brassó Imre Albert polgármester:
Köszönöm a jelzést, utána fogunk nézni.

Berta Mihály lakos:
A zöld hulladékos témához annyit szólnék hozzá, hogy itt vagyunk egy faluban és nem tudnak a zölddel mit kezdeni? A zöldet komposztálni kellene.

Brassó Imre Albert polgármester:
Biztos, hogy egy megoldás a konténer kihelyezése, meg szükséges is.

Jelezték nekem, hogy a receptek kiváltásával problémák vannak, vagyis azzal, hogy nincs házi patika. Megoldható ez a dolog, úgy, hogy akár a Kocsisné Mártinak, akár az Apró Zoltánnak odaadják a recepteket és ők Halason kiváltják.

Selymesi Sándor lakos:

Az iskolánál a fák ki vannak száradva, azokkal valamit csinálni kellene.

Brassó Imre Albert polgármester:
Köszönöm a jelzést, utána fogunk nézni.

Farkas Pál lakos:

Van 5-6 ház, akik éjszakára kiengedik a kutyáikat. Halason ezért büntetést kapnak.
Brassó Imre Albert polgármester:
Gondolkoztunk az ebadó bevezetésén.

Csorvási Katalin alpolgármester:
Megígérjük, hogy sokkal sűrűbben fogunk ilyen találkozókat szervezni.
Brassó Imre Albert polgármester:
Akkor tudjuk megoldani a problémákat, ha együtt dolgozunk, hisz a problémáink közösek.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, úgy az ülést  b e z á r o m.

Kmft.
        /: Brassó Imre Albert :/                                                        /: Oltyánné Kozla Erika :/

                 polgármester                                                                                körjegyző
